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Конкурс “ESG Awards”

Обща информация за организацията:

Информация за образователната програма:

Образователната програма Panda Labs насочва фокуса си върху зелените иновации 

и зелено предприемачество. Дългогодишния опит на WWF в сферата на опазване на 

околната среда и устойчивия начин на живот се съчетава с предприемчивото 

мислене и бизнес портфолио на множеството ни партньори в програмата. По този 

начин представените проблеми, свързани с околната среда, биват разглеждани като 

възможности за бъдещо предприемаческо начинание, което да ги реши и 

същевременно да бъде печелившо. Базирайки се на интерактивно STEM (Science, 

Technology, Engineering, Mathematics) образование и методологията на т.нар. Дизайн 

Мислене, с помощта на образователни организации и научни институции 

представяме казусите, свързани с опазване на околната среда, през призмата на 

науката и провокираме младежите да вникнат дълбоко в логиката на съответния 

проблем и потенциалните решения.

WWF е една от водещите природозащитни 

организации в световен мащаб. Мисията на WWF

е да спре влошаването на околната среда на 

планетата, за да може хората да живеят в хармония 

с природата. 
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Основната цел на програмата е да повиши знанията и компетенциите на млади хора 

от цялата страна между 15-25 г. в сферата на зелените иновации и зелено 

предприемачество и по този начин да ги подготви за бързо променящия се 

български и световен пазар.

Чрез поредица от интерактивни ролеви игри, симулации и иновативни 

образователни дейности, развиваме у младежите лидерски умения и компетенции 

за вземане управленски решения.

В програмата Panda Labs организацията ни обхваща със своите дейности цялата 

страна, като полага специални усилия за достигане на младежи извън столицата, 

които нямат голям набор от възможности за участие в обучения и извънкласни 

дейности. Програмата вече имаше и своя пилотен семестър на тема “Справедлив 

преход” във въглищни райони, които са активни участници в енергийния преход в 

страната.


